1 Cepua AM

UnnmHapuyeckme MHAYKTUBHbIE AAaTYMKKM B Kopriyce M12

OcobeHHoCcTH

LLinpokuin BbIGOp Moaenei: cTaHaapTHbIe, B KOPOTKOM Kopnyce, Ha 60nbLuylo AUCTaHLMIO
Bbixoa: kabenb, kabenbHbIN BbIxoA ¢ pa3bémamu M12 u M8
Mopenu c 2, 3 npoBoaamu

Mogenu ATEX, kaT. 3, AOCTYMHbI MO 3anpocy

coaepxaHune

MpumeHeHunsa

U3o6paxeHus &
Katanor / UHcTpyKumnn c € cm us @

amoshndoHULIMN ZTN

Koa ana 3akasza ©

i/ A - BN
|

cepusi MHAOYKTUBHBIN GECKOHTAKTHBIN BbIKMoYaTens B kopnyce M12
B CTtaHgapTHbI Kopnyc
Kopnyc
Py n KopoTkuin kopnyc |
i Ho
cocTosiHue
Bbixona Ha |
Joruka n Mogenu ¢ 2 nposogamn
BbIXOoAa
3anoanvuo, ctaHaapTHas AUCTaHumMs, 2 MM
2 He 3anognvuo, ctaHgapTHas AUCTaHUms, 4 MM
p
aucTtaHums
3anoanuuo, 6onblias guctaHuus, 4 Mm
He 3anoanuuo, 6onbLuias gucraHums, 8 Mm
AKcuanbHbIN KabenbHbIN BbIXO,
C KaGenbHblii BbIXOA NOA NPSIMbIM YTIIOM
y!
NOAKI.
F KaGenbHbili BbIXxoa ¢ pa3bémom M8
p:
H KabenbHblii BbIxog ¢ pasbéMom M12
p:

® Mogenu ATEX gocTtynHbl. [nsi nony4eHns SONoMHUTENbHOM MHA(OPMaLMU CBSXKUTECH C OTAENOM NPOAax.

AV

201602_MD_Product Catalogue




\ NOCTYNHbIE MOAEUN

(MM)

<
H
N kabenb AM1/AN-1A AM1/AP-1A AM1/CN-1A AM1/CP-1A
Jé ka6enb 90° AM1/AN-1C AM1/AP-1C AM1/CN-1C AM1/CP-1C
9 3anoanuuo 2
§ M8 AM1/AN-1F AM1/AP-1F AM1/CN-1F AM1/CP-1F
% CraHpapTHast M12 AM1/AN-1H AM1/AP-1H AM1/CN-1H AM1/CP-1H
E kabenb AM1/AN-2A AM1/AP-2A AM1/CN-2A AM1/CP-2A
8 ka6enb 90° AM1/AN-2C AM1/AP-2C AM1/CN-2C AM1/CP-2C
§ M12 He 3anognuuo
o M8 AM1/AN-2F AM1/AP-2F AM1/CN-2F AM1/CP-2F
4
M12 AM1/AN-2H AM1/AP-2H AM1/CN-2H AM1/CP-2H
kabenb AM1/AN-3A AM1/AP-3A AM1/CN-3A AM1/CP-3A
3anoanvuo
EOmLNES M12 AM1/AN-3H AM1/AP-3H AM1/CN-3H AM1/CP-3H
AVIOTEL L kabernb AM1/AN-4A AM1/AP-4A AM1/CN-4A AM1/CP-4A
He 3anoanvuo 8
M12 AM1/AN-4H AM1/AP-4H AM1/CN-4H AM1/CP-4H
OOCTYMHbIEe Moaenu
KOpOTKI/lIZ KopnycC
anameTp ycTaHoBKa avucTtaHuusa |nogkniovyeHvel aoucrtaHuuma NPN/HO PNP/HO NPN/H3 PNP/H3
(Mm)
Ka6enb AMB6/AN-1A AMB6/AP-1A AMB6/CN-1A AM6/CP-1A
3anognuuo kabenb 90° 2 AM6/AN-1C AM6/AP-1C AMB6/CN-1C AM6/CP-1C
CraHpapTHasi M12 AMB6/AN-1H AM6/AP-1H AM6/CN-1H AM6/CP-1H
Ka6enb AMB6/AN-2A AMBG6/AP-2A AMB/CN-2A AMB6/CP-2A
He 3anoanuuo ka6enb 90° AMB6/AN-2C AM6/AP-2C AMB6/CN-2C AMB6/CP-2C
L2 M12 4 AM6/AN-2H AM6/AP-2H AM6/CN-2H AM6/CP-2H
KaGenb AMB6/AN-3A AMB6/AP-3A AMB6/CN-3A AMB6/CP-3A
3anoanuuo Bonbluasi M12 AMB6/AN-3H AMB6/AP-3H AMB/CN-3H AM6/CP-3H
OUCTaHums
He 3anopnuuo kabenb 8 AMG6/AN-4A AMG6/AP-4A AMG6/CN-4A AM6/CP-4A
M12 AM6/AN-4H AM6/AP-4H AMB6/CN-4H AM6/CP-4H
JlocTyrnHble Mmoaenu
Mopenu c 2 nposoaamMmu
avameTp ycTaHoBKa avucTaHuus |mogknoueHue| auctaHums HO - NPN/PNP
(Mm)
kabenb AM1/A0-1A
3anoanuuo 2
CranpapTHas M12 AM1/A0-1H
kabenb AM1/A0-2A
He
3anoanmuo M12 AM1/A0-2H
M12 4
kabenb AM1/A0-3A
3anoanuuo
BonbLwas M12 AM1/A0-3H
AncTaHums
kabenb AM1/A0-4A
He 8
EEIUPIDIS M12 AML/A0-4H
>
<

201602_MD_Product Catalogue




TEXHNYECKOE OornncaHune

"

<
=
N
£
AM*/**_l* AM*/**_Z* AM*/**_3* AM*/**_4* :
=
I
=]
“om: 0w - O - A0 == =
£
HomuHanbHasa auctaHuus 2 Mm 4 MM 4 Mm 8 Mm [0}
cpabaTtbiBaHUs 2
Pabouasa guctaHuusa 0..1.6 Mmm 0..3.2 MM 0..3.2 Mm 0...6.4 Mm g
l'vctepesnc 1...20%
OTanoHHas uenb 12x12 mm FE 360 24x24 mm FE 360
MoBTOpsiemocTb 5% UB 20-30 B Ta =23°C +5°C
Pa6oyee HanpsixeHune 10...30 B nocr. Toka
Makc. nynbcauus <10%
Tvn BbIXOAA NPN unu PNP - HO unu H3 (Mogenu ¢ 3 nposogamu), NPN/PNP - HO (Mopenu ¢ 2 npoBoaamu)
BbixogHoe HanpsbkeHune <200 MA (3...100 MA ansa moaenen ¢ 2 npoeogamm)
MapeHve BbIXOQHOTO HanpsKeHUs! <1.8B @ 200 mMA (2,8 B @ 100 MA ans mogenei ¢ 2 npoBofamm)
Tok XxonocToro xoaa 10 A
Tok yTedkn 10 mkA (0.8 MA pgns Bepcuii ¢ 2 npoBoAaMu)
YacToTa nepeknioueHuin 2 kly (1.5 'y Ans 2 NposoAoB) 2 kly (750 'y Anst 2 NpoBoAOB)
3aaepka BKMIOYEHNS! 50 mc
[Ounana3oH Temnepartyp -25...+70 °C
TemnepaTypHbIn Apend 10%
3almTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWs
3awmTa oT NepenontoCcoBKN
3awmTa oT MHAYKUMK
yp‘apb| n Bmﬁpaumg IEC/EN60947-5-2
30 r ¢ KOHHekTopOoM (20 r B KOPOTKOM Kopryce)
Bec 70 r c kabenem (60 r B KOPOTKOM KOpryce)
CeeToavnoabl XEnTbii LED-MHAUKaTOp COCTOSIHMS BbIXOAa
Knacc 3aimsl IP67% ( ENB0529 )
3MC [vpektusa IEC 60947-5-2
MaTepuan kopnyca HuvikenvpoBaHHas naTyHb
MaTepunan ronosku gatyvka net
MoaknoyeHne kabenb 2 m MNBX - pasbém M8 nnu M12
KpyTawmn momeHT 10 Hm
@ 38LLLI4T8 rapaHTMpoBaHa TOJIbKO npu KOppeKTHOFi ycTaHoBke kabens.
>
<

201602_MD_Product Catalogue




\ nonpaBoYHble KO3(DUUMEHTDI

“ oo FE 360 “
cTasnb
0.31 0.41 0.77

<
H
N AM#*[**-1* 0.22
=
§ AM*[**-2% 0.41 0.47 0.56 1.15
=
ﬁ AM*[**-3* 0.33 0.4 0.5 1.05
©
E AM*[**-4* 1 0.41 0.46 0.52 0.71
(0]
Q
§ AM*/*0-1* 0.3 0.35 0.5 0.8
(0]
AM*/*0-2* 0.52 0.57 0.62 0.87
AM*/AQ-3* 0.42 0.47 0.55 0.8
CXeMbl 3NEKTPpU4eCKnX coeanHeHnm
mMoaenun c 3 npoeogamu
M8 PNP M8 NPN
BN/1 ® BN/1 6
BK/4
BK/4
BN KOpW4YHEBbI
BU CUHUIA
BK u4épHbIn
BU/3 O BU/3 9 WH 6enbliit
CXeMbl INEKTPUYECKMX COeaAMHEHUN
MoZenu ¢ 3 nposogamu
M12 PNP M12 NPN
BN/1 6 BN/1 6
BK/4 =HO
BK/2 =H3 BRSSO
BK/2 =H3 BN KOpWYHEBbI
BU CUHUIA
BK 4épHbIii
BU/3 BU/3 WH 6 7
o) O enbin
>
<

201602_MD_Product Catalogue




CXeMbl SNEKTPUHECKMNX COGAMHGHMI;'I
Mogenu ¢ 2 npoBogamu

"

M12 PNP M12 NPN =
N
=
S
BN/L BN/1 3
- © C+— =
I
=}
o
s
£
®
o
BN  KOPWUYHEBbI §
B ()
BU CuHUIA
BK  YEpHbIi
BK/4
I:l_e —(BK/4 O WH 6Genbiit
pPa3beEM
Mogenu ¢ 2 npoBogamu
BbIXO[
(BbIXOA HQ MuTaHve Mutanne
) )
Mutanne o a e @ e
) o e Mutanne
0 ® @ OO
Mutanne Mutanne (BbIXOA H3)
*) )
KoHHekTopbl cepun CD
pasbémM
Mogenu ¢ 2 nposogamu
M12 - HO
Mutanwe (-)
MuTanne
(G
KoHHekTopbl cepunt CD
>
<

201602_MD_Product Catalogue




\ anarpammbl boge

AM*[**-2* napannensHoe cmelleHne AMB6/**-1* napannernbHoe cmelleHne

<
H
N
= 4 4
§ -
— 3
= ’ T
ﬁ : e ~ =N T~
= s
S : N =B T~
= = B o ~ P
& 2 N 2, ™
I o X & >
2 3 aflh 3 =alln
S g P 2 7
[0} o s L ) —
—
//// 3
P
7400,20,40,60,81 12141618 2 22242628332343,6384 400,10,20,30,40,50,50,70,80,911,11.21.31.41,51,61.71.81.92
d (mm) d (Mm)
AM*/**-3* napannensHoe cmelleHne AM*/**-4* napannensHoe cmelleHne
4 15
—_ 13
3 1
\\\\ .
2 7
— ™N
s ™N = N
S g >
(o) N ~ 1
= 0 Q
I = -1
g / 5
g _ T
= A g2
(3] 5 > g 7
/// -11
3 e 13
4 ® 004081216224283236444485256664687,2768
0020406081121416182222426283323436384
d (Mm) d (Mm)
yCTaHOBKa
_
I | AM*[**-1* 20 Mm 26 MM 212 MM 26 MM
[
D1D - D2 c AM?*[*x-2% 21.2 MM 212 MM 224 mm
i nal =5 ® 212 Mm
o0 AM#[**-3% 212 Mm@ >7 MM >12 MM
LI L]
! AM*[**-4% =8 MM 212 Mm > 27 MM 224 Mm
i i
2 AM#/*0-1* 224 MM 26 MM 212 Mm 26 MM
o o AM*[*0-2* =8 MM 212 MM 224 mm
212 MM
U AM*/*0-3* 2 2.4 MM 26 MM 212 MM
1
AM*/*0-4* 216 Mm 212 Mm 224 MM 224 MM
M2 2 MM ONa HeMarHUTHbIX MaTepuanos
>
<

201602_MD_Product Catalogue




pa3smepbl (MM)

AM1/*0-1A AM1/*0-1H AM1/*0-2A

™

=
@ 3.75 M12 x 1 2 3.75 E')
|| S
_ 5
S
E T
=]
/ o
/;c =
<
3
b‘ v
o =
i ° ’
. ~
s
I | (4] © T
T N
| 1N |
g ! 3
| 5= | 1 °
P :
‘ ¥
o
. M12 x 1 S |
\ |
. |
M12 x 1 |
° M12 x 1 | I
AM1/*0-2H AM1/*0-1C AM1/%0-2C
M12 x 1 L |
ﬂ 1S}
w 1S
o 5 w
o ~
[62]
T 7
4 — 7 } 7
- L=
. .
5 |
[e¢]
IS b 5 | w
3 = | g & "
I3 I
. [6;]
) |
6]
M12 x 1 | 7 e l Mz
oLED
>
=z

201602_MD_Product Catalogue




\ pasmepbl (MM)

AM1/*-1A AM1/**-1H
AM1/**-3A AM1/**-3H

=
23.75
N i i M12 x 1
=
=
a
b |
L I
=] ;
©
=
<
19 %
3 |
S z o
o w 5
™
Y S
«;1’ D
S
©
[ee]
w |
[{e)
P |
| o
(6]
M12 x 1
M12 x 1 | | -
T 1 3] @
AM1/**-2A AM1/**-2H
AM1/**-4A AM1/**-4H
53,75 M12 x 1
e
| 2
[~ ‘ ®
w
I o =
N
S
©
g ®
o o
M12 x 1
[6;]
M12 x 1
o LED
>
£

201602_MD_Product Catalogue




pa3mMepbl (MM)

AM6/**-1A AM6/**-1H
AM6/**-3A AM6/**-3H

"

<
[N
N
=
23.75 =
| ! =
M12 x 1 T
=]
xe]
. . s
| L
| ]
‘ (o)
A
' 2
_ o
3
»
e g
qj.>+ P
8 )
B |
(6] —
M12 x 1
M12 x 1 -
[,
AMB/**-2A AM6/**-2H
AM6/**-4A AM6/**-4H
2375 M12 x 1 ‘ ‘
] L]
L ]”
B
‘ 3
w
i w
o
"
A
Ng |
1
- R |
% |8 M12 x 1 \ o
M12 x 1 o
o LED
M12 x 1
_IA'_I‘
w .
=

Sw17

201602_MD_Product Catalogue




	M12 цилиндрические индуктивные датчики
	A

	доступные модели
	короткий корпус

	Доступные модели
	Модели с 2 проводами

	поправочные коэффициенты
	Версии с 3 проводами

	схемы электрических соединений
	Версии с 3 проводами

	схемы электрических соединений
	Версии с 2 проводами

	разъём
	Версии с 2 проводами

	разъём
	Версии с 2 проводами

	диаграмма Боде
	размеры (мм)
	размеры (мм)
	AM1/**-1A AM1/**-3A
	AM1/**-2A AM1/**-4A
	1

	размеры (мм)
	AM6/**-1A AM6/**-3A
	AM6/**-2A AM6/**-4A
	1




